

潘士强油画展将在京举行

作品曾被洛克菲勒家族收藏

本报讯(记者 师文静) 6月29日-7月5日,“白日梦——潘士强梦幻与现实主题油画展”将在北京时代美术馆举行。

“潘士强梦幻与现实主题油画”系列作品多达150幅,排列起来可以组成长达一百多米的梦幻画卷,蔚为壮观,是目前国内

最为浩大的系列主题油画作品。本次画展将展出该系列中的60余幅,既有中国画的民族元素,又有当代世界油画的表现特征,在国内油画界独树一帜。同时反映“白日梦”系列画作全景的同名专著也将于画展当日公开发售。

“白日梦”系列尚未杀青

时,便引起国际收藏界的高度关注。美国洛克菲勒家族旗下的罗斯洛克文化艺术集团于今年3月收藏了“白日梦”系列作品中的两幅:《爱的法则是相通的》、《做个内心微笑的人》。洛克菲勒家族五代掌门人、罗斯洛克文化艺术集团董事长史蒂文·洛克菲勒向潘士强颁发了收

藏证书。这两幅作品是罗斯洛克集团进军中国文化市场首批收藏的中国油画作品,潘士强也同时成为该集团首批特邀中国画家。

新闻记者出身的潘士强,现任山东省美术家协会主席团成员、山东省油画艺术委员会副主任、山东省当代油画院理事。从

2006年起,潘士强的艺术追求转到油画,并很快陶醉其中。短短六年间就创作了七百多幅油画,且无一张重复。2009年3月,潘士强首次在山东美术馆举办《意油心生——潘士强油画作品展》,展出作品158幅,在山东文化艺术界引起轰动,被称为“潘士强

现象”。近年来,潘士强还在烟台、威海等地多次举办个人画展,先后出版了美术评论专著《画中话》、个人油画专集《我的2007》、《原社油画——潘士强作品集》等,还策划了《齐风展》、《墨与彩的新视觉》、《油墨之约》等一系列在省内外有影响的画展。

《小时代》今日公映

凤小岳:我们是郭敬明的影子

本报记者 倪自放



郭敬明导演处女作《小时代》将于今日(27日)全国公映,这部由杨幂、郭采洁、凤小岳等主演的青春题材影片,改编自郭敬明的同名小说。主演之一的凤小岳,26日在济南宣传该片并接受本报记者采访,他说:“这是一部带有郭敬明烙印的电影,我们在片中扮演的每个角色都有郭敬明的影子。”

凤小岳,这个名字听起来或许大家还有点陌生,但只要一看到他的脸,很多人会觉得“哎,这不就是《九降风》里那谁?”、“好像《艋舺》那一男主角”。虽然《小时代》里有不少台湾演员,但这部电影是凤小岳第一次在大陆拍戏,他说自己又紧张又兴奋,“我之前没看过小说《小时代》,来了以后那种心情就有点像电影里面对大世界的心情。我觉得挺好的,而且来了以后也一直在学习这里的人文、文化。”

《小时代》的故事背景是南方的一个城市,也可以说是郭敬明生活的上海,但这部电影的主演里有好几个台湾演员,郭敬明自己也说,自己唯一担心的,是台湾演员和大陆城市的气质有差异。对此,凤小岳说,自己已经在努力减少这种差距了,“文化上的差异,并不会改变青春的定义。我是个中英混血,长相上有点洋化,但我在语言上没问题,理解《小时代》原著也没问题,导演在一些细节上让我们更像一个上海年轻人。”

与凤小岳同批的演员,包括赵又廷、彭于晏都在大陆发展得不错,凤小岳坦言自己也有在大陆发展的意愿,“大陆人口是台湾的好几十倍,对于一个演员来说,在这样的环境里表演,就像中奖了一样。”

徐延春 摄

文娱速读

《非你莫属》宣传新剧

黄晓明做“投资人”

本报讯(记者 师文静) 古装职场大剧《精忠岳飞》将于7月4日晚在天津卫视首播,该剧由唐季礼监制,黄晓明、吴秀波、林心如和刘诗诗等联袂主演,天津卫视趁机邀请主创录制《非你莫属》专题节目。

天津卫视把《精忠岳飞》定位为古装职场大剧,不仅录制了“诞生正能量职场看岳飞”的首播盛典,《非你莫属》还将推出专题节目。唐季礼、鞠觉亮、黄晓明、罗嘉良、张嘉倪等该剧主创独家打造了“致富梦想”特别节目《藏龙卧虎岳飞传》,唐季礼、丁子峻、张嘉倪和张馨予变身“致富梦想者”,拿着《精忠岳飞》项目来找投资,而黄晓明、鞠觉亮、罗嘉良和郑佩佩则作为“投资人”亮相。据悉,《非你莫属》的新主持人选正在紧锣密鼓选拔中,栏目组有意邀请黄晓明担任。

在7月4日《精忠岳飞》开播前后,该特别节目将会在天津卫视的宣传平台独家放送。

暑期亲子电影节开幕

本报讯(记者 倪自放) 6月28日公映的《开心超人》将正式拉开今夏电影暑期档的帷幕。今年暑期档将会有《开心超人》《我爱灰太狼2》《怪物大学》等十多部中外动画影片上映,济南新世纪电影城部分门店将推出为期两个月的暑期亲子电影节,重点推介动画影片。

《开心超人》由被誉为“喜羊羊之父”的黄伟明执导,影片讲述开心、甜心、花心等五个可爱的小超人为保卫家园,挫败敌人阴谋,最终赢

得胜利的故事。相比国外动画,《开心超人》幽默、搞笑的剧情和人物更加本土化。

即日起开始的两个月内,济南新世纪电影城将举办以动画、动漫、学生为主题的动画片放映活动,其中新世纪电影城嘉华店、玉函店、阳光100店将重点推出以亲子活动为主题的暑期亲子电影节。电影节期间,新世纪电影城各店还将进行有奖征文、抽奖大惊喜等一系列活动,30日上午,相关活动将在新世纪嘉华电影城启动。

庆“七一”书画摄影展将举办

本报讯(记者 任磊磊) 山东广播电视台第二届老干部庆“七一”书画摄影作品展将于27日在济南举行。该展览将展出书画摄影作品200幅。

据悉,这些书画摄影作品从不同侧面展示

了作者对生活的挚爱、对艺术的追求,对美好未来的憧憬。党的十八大提出了建设美丽中国的宏伟目标,老党员、老干部们纷纷拿起了手中的画笔和相机,描绘身边的美丽风光,美好生活。

省音协长笛专业委员会成立

本报讯(记者 师文静) 近日,山东省音乐家协会长笛专业委员会在济南成立。

山东省音协长笛专业委员会旨在组织和团结全省长笛演奏家、教育家、爱好者及制造商,致力于长笛艺术的教

育、普及和发展。该委员会会长为山东艺术学院长笛教授、硕士研究生导师向兆年,秘书长为济南市妇女儿童活动中心长笛教师、中国长笛联合会理事张甜甜。长笛专业委员会成立当天还进行了长笛表演。

“太极侠”做客《今晚80后脱口秀》

里维斯与王自健切磋功夫

本报讯(记者 邱祎) 因为电影《太极侠》即将在7月5日中国上映,导演基努里维斯真是操碎了心。不仅出席上海电影节,还亲自到各地去巡回宣传。日前,他带着陈虎等主演登上东方卫视的《今晚80后脱口秀》。

基努里维斯一身黑西装,和功夫明星陈虎一起亮相,状态十分放松,并不像此前传说的那么“忧郁”。在

主持人王自健营造的轻松幽默氛围下,他会时而抖个机灵,惹得台下观众大笑。此次基努里维斯为什么从台前转为幕后,担任《太极侠》的导演,而让幕后的武术指导陈虎担任主演?面对这个疑问,“李导”的回答十分简单:“因为我从陈虎的经历中找到了一个想要讲述的好故事。”在王自健的提议下,陈虎表演了一段太极,并教了他几个标准动

作,两人正准备互相切磋之时,基努里维斯也凑了上来,与王自健拳脚相向,两个回合下来,基努里维斯笑称,如果《太极侠》拍续集,说不定会请王自健担任男主角。

为了配合影片宣传,眼红陈虎和基努里维斯兄弟情谊的王自健还准备了一出“桃园三结义”的戏码,以水代酒,以番茄汁代血,与两位主创结成了“兄弟”。



基努里维斯